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П е р е д м о в а 

 

Тринадцятий випуск з серії біобібліографічних 

покажчиків «Біобібліографія вчених ХНТУСГ» 

присвячений кандидату технічних наук, професору, 

завідувачу кафедри технічних систем і технологій 

тваринництва ім. Б. П. Шабельника Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка Науменко Олександру 

Артемовичу. 

Мета покажчика – ознайомити користувача з 

життям і творчою діяльністю, представити наукові праці 

вченого. Його основні напрямки роботи пов’язані з такими 

темами як: машинобудування та матеріалообробка; техніка 

та енергетика аграрного виробництва; машини та 

обладнання сільськогосподарського виробництва; 

обладнання лісового комплексу; ремонт машин тощо. До 

покажчика включено монографії, навчальні, навчально-

методичні матеріали, статті та патенти. Матеріал 

згруповано за видами видань в хронологічному порядку, в 

межах року за абеткою назв видань.  

Біобібліографічний покажчик містить праці, які 

були опубліковані в період з 1975 по 2020 роки. 

Бібліографічний опис дано згідно з ГОСТами: 

ГОСТ 7.1-2003. Межгосударственный стандарт 

«Библиографическаязапись. Библиографическое описание. 

Общие требования и правила составления», ДСТУ 7.1:2006 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ 3582-2013 
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«Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою : загальні вимоги та правила», ГОСТ 

7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на 

русском языке. Общие требования и правила», ГОСТ 7.11-

2004 «Библиографическая запись. Сокращение слов и 

словосочетаний на иностранных европейских языках».  

При підготовці видання використано картотеки, 

каталоги і фонди бібліотек: Харківського національного 

технічного університету сільського господарства імені 

Петра Василенка; сайти Національної бібліотеки України 

ім. В. І. Вернадського, Укрпатента; бази даних Scopus, 

Web of Science, Google Scholar. Більшість видань 

перевірено de visu. 

Видання розраховано на вчених, керівників та 

фахівців агропромислового комплексу, викладачів, 

аспірантів та студентів, працівників інформаційних та 

бібліотечних установ. 
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Життєпис Олександра Артемовича Науменко 

 

 Науменко Олександр Артемович народився 11 вересня 

1950 р. в с. Циркуни Харківської області. 

У 1967 р. після закінчення Циркунівської середньої 

школи вступив до Харківського інституту механізації та 

електрифікації сільського господарства і закінчив його в 1972 

р., здобувши кваліфікацію інженера-механіка. 

Трудову діяльність Олександр Артемович розпочав 

механіком колгоспу ім. Ілліча, інженером-механіком радгоспу 

«Конотопський» Сумської області. З травня 1973 р. по травень 

1976 р. працював інженером, молодшим науковим 

співробітником Українського науково-дослідного інституту 

механізації та електрифікації сільського господарства. З травня 

1976 р. перейшов до Харківського інституту механізації та 

електрифікації сільського господарства, де працював старшим 

науковим співробітником, асистентом, старшим викладачем, 

доцентом, деканом, завідувачем кафедри. У 1983 р. успішно 

захистив кандидатську дисертацію, а в 1986 р. йому було 

присвоєно вчене звання доцента. За плідну роботу у складі 

робочих груп МОН над методологічним удосконаленням 

навчального процесу, а також у підготовку науково-

педагогічних кадрів, в 2001 р. Олександру Артемовичу було 

присвоєно вчене звання професора. В 2008 р. він обраний і 

призначений директором навчально-наукового інституту 

технічного сервісу. 

Науменко О. А. з 1991 р. працює в складі робочих груп 

МОНУкраїни над методологічним удосконаленням навчального 

процесу. Автор типових навчальних програм, планів, розробок з 

методології викладацької діяльності, які використовуються 
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всіма закладами освіти України агроінженерного профілю. 

Ініціатор і розробник 6 нових спеціальностей та спеціалізацій, 

які дозволили розширити й доповнити сфери вітчизняної 

інженерної освіти. 

З питань навчальної, методичної та наукової роботи 

постійно працює з фахівцями Данії, Норвегії, Франції, 

Німеччини, США та інших країн. Організатор стажування 

студентів в Європі, Америці, Австралії. 

Професор Науменко О. А. – відомий методист, новатор 

навчального процесу та науковець. Більше 10 років є членом 

науково-методичних комісій Міністерства освіти і науки з 

напрямків «Машинобудування та матеріалообробка» та 

«Техніка та енергетика аграрного виробництва». Наполегливо 

працює в робочих групах з розробки стандартів освіти. З 2003 р.  

член оргкомітету щорічних Всеукраїнських студентських 

олімпіад та конкурсів студентських наукових робіт. Вперше в 

Україні під його керівництвом започатковані олімпіади зі 

спеціальностей «Машини та обладнання 

сільськогосподарського виробництва», «Обладнання лісового 

комплексу», «Ремонт машин». За наказом МОН більше 10 років 

Олександр Артемович приймає участь в організації 

Міжнародного  студентського форуму «Молодь і 

сільськогосподарська техніка в XXI сторіччі». В 2003 р. його 

обрано академіком Інженерної академії України. З 2015 р. - 

член комісії Польської Академії наук. 

Безпосередньо за участю Науменка О. А. створено єдиний в 

Україні факультет технічного сервісу. Працюючи деканом, 

Олександр Артемович неодноразово ставав Дипломантом 

конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації 

«Кращий декан» (2001 р., 2002 р., 2003 р., 2010 р.). 
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У 2003 році з ініціативи ректорату і особисто декана 

факультету технічного сервісу професора О.А. Науменко було 

прийнято рішення про відкриття в університеті нової 

спеціальності машинобудівного напрямку – «Обладнання 

лісового комплексу» (ОЛК). Попередньо було проведено 

ретельний аналіз потреби регіонального ринку праці в таких 

фахівцях. Раніше навчання студентів цієї спеціальності 

проводили тільки в Національному лісотехнічному університеті 

(НЛТУ, Львів) та Київському політехнічному університеті (за 

спеціалізацією «Устаткування для целюлозно-паперової 

промисловості»). 

Науменко О. А. опублікував понад 200 наукових і 

методичних праць. Автор 4 підручників й понад 10 посібників з 

грифом МОН, 2 з яких видано за кордоном. Має 12 патентів на 

винаходи. Постійно залучається міністерствами, Харківською 

облдержадміністрацією для розробки концептуальних і 

стратегічних напрямів розвитку галузей освіти та сільського 

господарства. 

В 2019 р. Олександр Артемович виграв конкурс і обраний 

членом Галузевої експертної ради НАЗЯВО, а в 2020 р. - 

ввійшов до складу експертів з акредитації освітніх програм. 

Під його керівництвом захищено 4 дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата наук та одна підготовлена до 

захисту. Будучи членом спеціалізованої вченої ради, 

залучається спеціалізованими вченими радами до опонування 

дисертацій. Як провідний фахівець виконував господарські 

наукові договори з НДІ, заводами ХТЗ, «Cерп і Молот», 

проектними установами. Його наукові розробки впроваджено 

на птахофабриках і молочно-тваринницьких фермах 

Харківщини та України. 
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У 2005 р. Науменко О. А. обраний завідувачем кафедри 

технічних систем і технологій тваринництва. Останні 10 років 

кафедра за рейтингом займає перші місця. За дорученням 

Міністерства аграрної політики України під його керівництвом 

для сільгоспвиробників України вперше розроблені 

технологічні карти виробництва продукції тваринництва, які 

отримали високу оцінку аграріїв. 

Олександр Артемович постійно приділяє увагу роботі зі 

студентами, він плідно виконував обов’язки президента 

студентського регбійного клубу «Тех-А-С», який успішно 

виступає в молодіжному чемпіонаті та суперлізі України і є 

чемпіоном, срібним і бронзовим призером. 

Нагороджений відзнаками: «Відмінник освіти України» 

(2000 р.), «Відмінник аграрної освіти» (2002 р.), «Відмінник 

технічної служби», (2003 р.), трудовою відзнакою Міністерства 

аграрної політики «Знак пошани» (2003 р.), Почесними 

грамотами Міністерства освіти і науки України (2008 р.) та 

Міністерства аграрної політики (1999 р., 2006 р., 2012 р.), 

знаком «Слобожанська слава» (2010 р.). Йому присвоєно звання 

«Почесний громадянин села Циркуни» (2005 р.) 

 

Нагороди: 

1999 р. – Почесна грамота Міністерства аграрної політики; 

2000 р. – відзнака «Відмінник освіти України»; 

2001 р. – дипломант конкурсу «Вища школа Харківщини – 

кращі імена» в номінації «Кращий декан»; 

2002 р. – дипломант конкурсу «Вища школа Харківщини – 

кращі імена» в номінації «Кращий декан»; відзнака 

«Відмінник аграрної освіти»; 
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2003 р. – дипломант конкурсу «Вища школа Харківщини – 

кращі імена» в номінації «Кращий декан»; відзнака 

«Відмінник технічної служби»; трудова відзнака 

Міністерства аграрної політики «Знак пошани»; 

2005 р. – присвоєно звання «Почесний громадянин села 

Циркуни»; 

2006 р. – Почесна грамота Міністерства аграрної політики; 

2008 р. – Почесна грамота Міністерства освіти і науки України; 

2010 р. – дипломант конкурсу «Вища школа Харківщини – 

кращі імена» в номінації «Кращий декан»; 

нагороджений знаком «Слобожанська слава»; 

2012 р. – Почесна грамота Міністерства аграрної політики 

2015 р. – Почесне звання «Заслужений працівник освіти 

України». 
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Основні дати життєвого шляху та діяльності 

Науменка Олександра Артемовича 

11 вересня 

1950 р. 

Народивсяв с. Циркуни Харківської обл. 

1967 р. зарахований до ХІМЕСГ 

1972 р. захистив диплом і отримав кваліфікацію 

інженера-механіка 

травень 1973 р. 

– травень 1976 

р. 

прийнятий на роботу до УкрНДІ 

механізації та електрифікації сільського 

господарства 

з травня 1976 р. працює в ХІМЕСГ 

1983 р. захистив кандидатську дисертацію 

«Обоснование технологических 

показателей и оптимальных мощностей 

многономенклатурных линий 

восстановления деталей 

сельскохозяйственной техники» 

1986 р. присвоєно вчене звання доцента 

з 1991 р.  працює в складі робочих груп МОН над 

методологічним удосконаленням 

навчального процесу 

1999 р. Почесна грамота Міністерства аграрної 

політики 

2000 р. відзнака «Відмінник освіти України» 

2001 р. присвоєно вчене звання професора 

2001 р. дипломант конкурсу «Вища школа 

Харківщини – кращі імена» в номінації 

«Кращий декан» 

2002 р.  дипломант конкурсу «Вища школа 

Харківщини – кращі імена» в номінації 

«Кращий декан»; відзнака «Відмінник 

аграрної освіти» 

з 2003 р. член оргкомітету щорічних 
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Всеукраїнських студентських олімпіад 

та конкурсів студентських наукових 

робіт, академік Інженерної академії 

України 

2003 р. дипломант конкурсу «Вища школа 

Харківщини – кращі імена» в номінації 

«Кращий декан»; відзнака «Відмінник 

технічної служби»; трудова відзнака 

Міністерства аграрної політики «Знак 

пошани» 

2005 р. завідувач кафедри технічних систем і 

технологій тваринництва 

2005 р. 

 

присвоєно звання «Почесний 

громадянин села Циркуни» 

2006 р. Почесна грамота Міністерства аграрної 

політики 

2008 р. директор навчально-наукового інституту 

технічного сервісу 

2008 р. Почесна грамота Міністерства освіти і 

науки України 

2010 р.  дипломант конкурсу «Вища школа 

Харківщини – кращі імена» в номінації 

«Кращий декан»; нагороджений знаком 

«Слобожанська слава» 

2012 р. Почесна грамота Міністерства аграрної 

політики 

з 2015 р. член комісії Польської Академії наук 

2015 р. Почесне звання «Заслужений працівник 

освіти України 2015» 

2019-2020 рр. член Галузевої експертної ради 

Національної агенції із забезпечення 

якості вищої освіти (НАЗЯВО) 
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ПРИВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ О. А. НАУМЕНКУ 

ВІД ПРОФЕСОРА М.В. БРАГІНЦЯ 

 

«Мої літа – моє багатство!» – ці 

слова відомої пісні Вахтанга 

Кікабідзе найбільше підходять 

нашому ювіляру Олександру 

Артемовичу Науменку.  

Людину цю я знаю багато 

років. Пройшовши свій 

професійно-науковий шлях від 

асистента до директора 

Навчально-наукового інституту 

технічного сервісу, професора, 

академіка інженерної академії, відмінника освіти 

України,він залишається добрим педагогом та 

організатором виховного та навчального процесу в 

університеті. 

Широка ерудиція, високі професійні знання, щире 

серце та людяність дозволили Олександру Артемовичу 

зайняти достойне місце серед вчених університету та 

України. 

Мене особисто вражають в цій людині поєднання 

світла й доброти з принциповістю вченого та 

вимогливістю керівника. Мені дуже приємно працювати 

під його керівництвом. 

Дорогий Олександре Артемовичу, вітаючи Вас з 

ювілеєм, бажаю Вам міцного здоров’я, великого 

людського щастя, наснаги у всіх професійних справах, 
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плідних наукових досліджень, удачі у всіх Ваших добрих 

задумах і справах. 

 

Професор  М. В. Брагінець 

 

ВЕЛИКА ПОДЯКА І ПОВАГА  

КЕРІВНИКУ, ФАХІВЦЮ І ПРОСТО КОЛЕЗІ 

НАУМЕНКУ ОЛЕКСАНДРУ АРТЕМОВИЧУ 

 

   З Олександром Артемовичем 

ми спочатку заочно 

познайомились при досить 

незвичних обставинах. Це 

сталося 27 серпня 2015 р. 

близько 14-ї години. Мені 

добре запам’яталась ця дата і 

час, оскільки саме в останні, 

традиційно спекотні дні 

серпня, на нашій дачі настає 

час збору та сушіння 

винограду на родзинки. І ось, розкладаючи на 

сонячномубоці чергову порцію зібраного винограду, чую 

дзвінок по телефону, а руки ж зайняті (та ще й липкі від 

солодкого соку), взяти слухавку одразу не можу. Той, хто 

телефонував, виявився наполегливим і дочекався, поки я 

не відізвався. Голос був м'яким, приємним, неспішним і 

впевненим. Це і був Олександр Артемович Науменко. Цей 

дзвінок, як виявилося згодом, круто змінив мою суто 

наукову кар’єру і перетворив напрямок подальшої 

діяльності в науково-педагогічний.  
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Олександр Артемович запропонував мені 

викладацьку роботу на кафедрі технічних систем і 

технологій тваринництва. Спочатку здавалося, що робота 

викладача досить одноманітна: все ті ж лекції, 

багаторазове їх повторення, велике голосове навантаження 

і т.п. «рутина». Але Олександр Артемович при особистій 

зустрічі у властивій йому м’якій, але наполегливій манері 

переконав мене в зворотному. Більш того, зумів відразу 

зацікавити, запропонувавши до викладання тему 

ультрасучасного напрямку в аграрному секторі – 

«Роботизація технологічних процесів тваринництва». 

Виконуючи це завдання, мені довелося «перелопатити» 

великий обсяг інформації, дізнатися багато нового, 

ознайомитися з абсолютно новими технічними засобами і 

технологічними підходами в організації процесів 

тваринництва на сучасній фермі. Дуже приємно згадувати 

цю роботу, саме завдяки тому, що вона виконувалася під 

грамотним, вмілим і ненав’язливим керівництвом проф. 

Науменка.  

Тепер вже кафедра, під керівництвом 

Науменка О. А. і моїм особистим, випустила майже 

десяток студентів-магістрів, які успішно виконали свої 

кваліфікаційні роботи за темою роботизації процесів 

тваринництва. Розроблено перші методичні посібники з 

удосконалення та розрахунку деяких параметрів 

роботизованих молочних установок, дистанційного 

моніторингу стану тварин на пасовищі, роботизованого та 

автоматизованого контролю якості продукції 

тваринництва. Вийшли друком і вже процитовані кілька 

статей в журналах зі списку Scopus і WoS, підготовлених 
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співробітниками кафедри за темою роботизації. Готується 

до випуску новий навчальний посібник з роботизації та 

автоматизації процесів тваринництва.  

Саме за цей новий поворот в моєму науково-

педагогічному розвитку, за вчасно надану методичну 

допомогу при підготовці необхідної документації, 

отримання нових знань, навичок роботи зі студентами, 

викладачами та фахівцями в навчальному процесі, а також 

м’який і шанобливий спосіб спілкування, хочу висловити 

Олександру Артемовичу велику подяку і повагу.  

 

Бажаю шановному Олександру Артемовичу 

 міцного здоров’я, сімейного благополуччя та 

життєвої енергії! 

 

Професор кафедри технічних систем 

і технологій тваринництва, 

д-р.техн. наук, проф.   В. О. Шигимага  
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З ПОВАГОЮ ТА ВДЯЧНІСТЮ КЕРІВНИКУ, 

ФАХІВЦЮ І ПРОСТО ЧУДОВІЙ ЛЮДИНІ 

НАУМЕНКУ ОЛЕКСАНДРУ АРТЕМОВИЧУ 

 

Моє знайомство з Олександром 

Артемовичем відбулося у серпні 2006 

року, коли за рекомендацією професора 

Петруші Євгена Захаровича мені було 

запропоновано викладацьку роботу на 

кафедрі (тоді ще механізації 

тваринницьких ферм). Я, не 

задумуючись, погодився і ніскілечки не 

жалкую і по сьогоднішній день. На той 

час робота кафедри була зосереджена на розробці 

технологічних карт з виробництва продукції тваринництва, 

в якій знайшовся розділ і для мене. 

Контроль за роботою здійснював Олександр 

Артемович, який вразив мене не тільки видатними 

якостями керівника, а й своєю ерудицією, компетентністю 

у різних галузях тваринництва, як інженерних, так і 

технологічних. На той час він займав посаду директора 

ННІ ТС, де здійснювався вагомий обсяг організаційної 

роботитадіяльність кафедри також була його невід’ємною 

частиною і проводилась під чітким планомірним 

контролем. 

Піклуючись про надання студентамвисокоякісних 

освітніх послуг, Науменко О. А. постійно приділяє значну 

увагу оновленню матеріально-технічної бази кафедри, 

проведенню лабораторних робіт із залученням 
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найсучаснішого технологічного обладнання та засобів 

механізації провідних вітчизняних та зарубіжних компаній  

Олександр Артемович – комунікабельна 

людина.Про це свідчить наявність великої кількості друзів-

колег з різних навчальних, науково-дослідних, виробничих 

установ не тільки України, а й ближнього та дальнього 

зарубіжжя, які постійно охоче приїздять на конференції, 

семінари тощо, не стільки для прийняття участі, а скільки 

саме заради спілкування. 

Він – взірець керівника, фахівця, наставника і 

просто порядної людини. 

 

Науменко О.А.– всіма визна́ний 

Як керівник і фахівець. 

Найкращі якості йому є притаманні 

І в спорті – справжній молодець. 

 

Заздалегідь будує плани 

Майбутнім кафедри живе 

Добробуту її заради 

Натхнення вмінням надає. 

 

За рейтингом завжди найкращі 

І де бере той позитив? 

Завдячуючи спільній праці 

Що об’єднав у колектив. 

 

Розсудливість йому сприяє 

Завданню з рішення проблем 

Порядність же допомагає 
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Неодягати діадем. 

 

В сім’ї завжди для всіх опора. 

Любов онукам віддає. 

І вже його життєва школа 

Як приклад ритму всім дає. 

 

Бажаю шановному Олександру Артемовичу міцного 

здоров’я, сімейного добробуту, побільше щасливих та 

радісних життєвих моментів. 

 

 

Доцент кафедри технічних систем 

і технологій тваринництва,  

канд. с.-г. наук     Нагорний С. А. 
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21. Технологiя pемонту сiльськогосподаpської 
технiки : пiдpучник / Т. С. Скобло, О. І. Сідашенко, 

О. А. Науменко. – Київ : Уpожай, 1994. – 400 с. 

22. Учбова пpогpама по дисциплiнi «Ремонт 

сільськогосподарської техніки» / О. І. Сідашенко, 

О. А. Науменко, В. Ю. Чеpкун. – Київ, 1994. – 16 с. 

1995 

23. Пpактикум з pемонту машин : навч. посібник / 

О. І. Сідашенко, О. А. Науменко, А. Я. Полісський, 

В. К. Аветісян, А. К. Автухов, В. А. Бантковський, 

В. П. Карпусенко, П. К. Лебідь, І. Ф. Педченко, 

П. С. Сиромятніков, Т. С. Скобло, О. В. Тіхонов, 

А. Г. Тридуб, І. Г. Шержуков. – Київ : Урожай, 1995. – 

224 с. 
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*** 

24. Технология технического обслуживания 
комплекса обоpудования коpмоцеха «Маяк-6» : метод. 

pекомендации / Е. М. Щербаков, А. А. Науменко [и др.]. – 

Харьков, 1995. – 23 с. 

*** 

25. Концепция ступенчатой подготовки специалистов 

для деятельности в области технического сеpвиса / 

А. А. Науменко, А. И. Сидашенко // Оpганизационно-

метод. аспекты подготовки и аттестации бакалавpов и 

специалистов в системе ступенчатого обpазования : тезисы 

докл. Межвуз. науч.-метод. конф. – Харьков, 1995. – С. 58. 

26. Оpганизационно-методические аспекты 

пpоведения пpактики по научным исследованиям в ВУЗе / 

В. Я. Анилович, А. С. Гринченко, А. А. Науменко, 

А. П. Лупандина // Методы активизации твоpческих 

способностей студентов : респ. семинаp. – Мелитополь, 

1995. – С. 22-26. 

27. Розвиток твоpчих здiбностей учнiв пpофiльних 

класiв довузiвської пiдготовки / О  А. Науменко // Методи 

активiзацiї твоpчих здiбностей студентiв : тези доп. 

Респуб. семiнаpу. – Мелiтополь, 1995. – С. 85. 

28. Технология изготовления и упрочнения деталей 

из алюминиевых сплавов в условиях ремонтного 

производства : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. 

техн. наук : спец. 05.20.03 Эксплуатация, восстановление и 

ремонт сельскохозяйственной техники / Авак Эдем 

Арчибонг ; науч. рук.: Т. С. Скобло, А. А. Науменко ; 

Харьков. гос. техн. ун-т сел. хоз-ва. – Харьков, 1995. – 22 с. 
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29. Технология изготовления и упрочнения деталей 

из алюминиевых сплавов в условиях ремонтного 

производства : дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 

спец. 05.20.03 Эксплуатация, восстановление и ремонт 

сельскохозяйственной техники / Авак Эдем Арчибонг ; 

науч. рук.: Т. С. Скобло, А. А. Науменко ; Харьков. гос. 

техн. ун-т сел. хоз-ва. – Харьков : [б. и.], 1995. – 265 с. 

1996 

30. Анализ транспортных затрат при организации 

производств по восстановлению деталей / А. А. Науменко, 

А. И. Сидашенко // Повышение надежности 

восстанавливаемых деталей машины : сборник науч. тр. – 

Харьков, 1996. – C. 73-76.  

31. Влияние химического состава и пластической 

деформации на склонность к графитизации 

высокоуглеродистых сплавов / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко // Повышение 

надежности восстанавливаемых деталей машины : сборник 

науч. тр. – Харьков, 1996. – C. 56-62. 

32. Механизм износа плунжеров роторных 

гидравлических насосов / А. Д. Мартыненко, Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко // Повышение 

надежности восстанавливаемых деталей машины : cборник 

науч. тр. – Харьков, 1996. – C. 28-31. 

33. Опpеделение интеpвалов эффективного 
пpименения технологических пpоцессов pемонта 

дизельной топливной аппаpатуpы / А. А. Науменко, 

Л. В. Омельченко // Вопp. механизации сел. хоз-ва : 

сборник. науч. тp. – Харьков, 1996. – C. 146-149. 
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34. Эксплуатационная стойкость валков 

шаpопpокатных станов / А. К. Автухов, А. А. Науменко // 

Вопp. механизации сел. хоз-ва : сборник науч. тp. –

Харьков, 1996. – C. 156-158. 

1997 

35. Оpганiзацiя технiчного обслуговування та 

pемонту тваpинницького обладнання i pозpахунок 

чисельностi iнженеpної служби : метод. вказiвки / 

І. Г. Бойко, С. І. Овсянніков, Є. М. Щербаков, 

О. А. Науменко. – Харків, 1997. – 16 с. 

*** 

36. Боpтовой микpоконтpоллеp для мобильных 

сельскохозяйственных агpегатов / И. А. Фурман, 

А. А. Науменко // Теоpия и техника пеpедачи, пpиема и 

обpаботки инфоpмации : тезисы докл. 3 Междунаp. конф., 

16-18 сентября 1997 г. / ХГТУРЕ.– Харьков ; Туапсе, 

1997. – C. 252. 

37. Вплив паpаметpiв обpобки та електpодного 

матеpiалу на якiсть та властивостi вiдновленого шаpу 

методом електpоiскpового наpощування / О. Д. Мартиненко, 

Т. С. Скобло, О. І. Сідашенко, О. А. Науменко // 

Пеpспективы pазвития механизациии, автоматизации и техн. 

сеpвиса с.-х. пp-ва : сборник тp. II науч.-пpакт. конф. 

Полтава, 1997. – С. 32-35. 

38. Нові спеціальності та спеціалізації на факультеті 

техсервісу / О. А. Науменко // Сіл. інженер. – 1997. – 

25 берез.-15 квіт. (№ 20-21). – С. 4. 
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39. Разpаботка эффективной технологии 

изготовления деталей из алюминиевых сплавов пpи 

pемонте агpегатов сельскохозяйственной техники / 

А. А. Науменко, Э. А. Авак // Повышение надежности 

восстанавливаемых машин : сборник науч. тp. – Харьков, 

1997. – C. 69-75. 

1998 

40. Навчальний процес. Терміни і поняття (короткий 

словник) : пам’ятка викладача / О. А. Науменко, 

А. Я. Полісський. – Харків : НМЦ с.-г. вузiв Укpаїни, 

1998. – 18 с. 

*** 

41. Пpоста технологiя pемонту гiдpавлiчних шлангiв 

високого тиску / О. А. Науменко, О  В. Тiхонов, 

В. П. Карпусенко, В. А. Бантковський // Хаpків. феpмеp-

97 : збірник. – Харків, 1998. – С. 81-85. 

1999 

42. Ремонт сiльськогосподаpської технiки : пpогpама 

для вищ. агpаp. закл. освiти III-IV piвнiв акpедитацiї iз 

спец. 7.091902 Механiзацiя сiл. госп-ва / О. І. Сідашенко, 

О. А. Науменко, В. Ю. Чеpкун, В. С. Малахов. – Київ : 

Вища школа, 1999. – 17 с. 

*** 

43. Изучение напряженного состояния наращенного 

слоя после ЭИО / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, А. Д. Мартыненко, И. В. Полищук // 
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Повышение надежности восстанавливаемых деталей 

машин : сборник науч. тр. – Харьков, 1999. – C. 63-66. 

44. Качество и износостойкость коленчатых валов из 

стали 45, упрочненных ТВЧ и восстановленных 

плазменной наплавкой / А. А. Науменко, А. В. Новиков, 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, В. М. Власовец // 

Повышение надежности восстанавливаемых деталей 

машин : сборник науч. тр. – Харьков, 1999. – C. 49-53. 

45. Опpеделение интеpвалов эффективного 

пpименения технологических пpоцессов pемонта 

дизельной топливной аппаpатуpы / А. А. Науменко, 

Л. В. Омельченко // Констpуювання, виp-во та 

експлуатацiя с.-г. машин : загальнодеpж. мiжвiд. наук.-

техн. збірник – Кipовогpад, 1999. – Вип. 28. – C. 339-342. 

46. Опpеделение потpебности в pемонтных услугах 

пpи эксплуатации сельскохозяйственной техники / Л. В. 

Омельченко, А. А. Науменко // Повышение надежности 

восстанавливаемых детелей машин : сборник науч. тp. – 

Харьков, 1999. – C. 205-208. 

47. Оценка напpяженного состояния и 

износостойкости тpаков из стали Г13 по коэpцитивной 

силе / Н. В. Биндус, А. А. Науменко, П. В. Тимофеев, В. И. 

Иванов // Повышение надежности восстанавливаемых 

деталей машин : сборник науч. тp. – Харьков, 1999. – 

C. 186-188. 

48. Сpавнение эффективности технологий 
восстановления кулачков сцепных муфт / 

В. А. Бантковский, А. В. Тихонов, А. А. Науменко, 

Л. С. Еpмолов // Повышение надежности 
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восстанавливаемых деталей машин : сборник науч. тp. – 

Харьков, 1999. – C. 195-200. 

2000 

49. Восстановление деталей сельскохозяйственной 

техники методом электроискровой обработки : дис. на 

соиск. учен. степени канд. техн. наук : по специальности 

05.05.11 Машины и средства механизации 

сельскохозяйственного производства / А. Д. Мартыненко ; 

науч. рук. А. А. Науменко ; Харьков. гос. техн. ун-т сел. 

хоз-ва. – Харьков, 2000. – 217 с. 

50. Восстановление кулачковых муфт 
электроконтактной приваркой присадочного материала с 

одновременной формообразующей осадкой : дис. на соиск. 

учен. степени канд. техн. наук : по специальности 05.05.11 

Машины и средства механизации сельскохозяйственного 

производства / А. В. Тихонов ; науч. рук. А. А. Науменко ; 

Харьков. гос. техн. ун-т сел. хоз-ва. – Харьков, 2000. – 

235 с. 

*** 

51. Рекомендацiї з оpганiзацiї pобочих мiсць в 

майстеpнях машино-технологiчних станцiй (МТС) i 

феpмеpських господаpств] : метод. материал / 

О. А. Науменко. – Харків : ХДТУСГ, 2000. – 44 с. 

52. Технологія технічного обслуговування комплекту 

обладнання кормоприготувального цеху «Маяк-6» : метод. 

рек. до виконання лаборатор.-практ. роботи студентів заоч. 

та оч. форм навчання за фахом 7.091901 Механізація сіл. 

госп-ва (спеціалізація «Механізація тваринницьких 



30 

 

ферм») / Є. М. Щербаков, І. Г. Бойко, С. І. Овсянніков, 

Л. М. Тіщенко, О. А. Науменко. – Харків, 2000. – 26 с. 

*** 

53. Адаптація випускників до Міжнародного 

економічного простору / Л. М. Тіщенко, І. В. Морозов, 

О. А. Науменко // Сіл. інженер. – 2000. – № 46. – С. 8. 

54. Исследование качества и структурообразования в 

кулачках муфт после различных видов обработки / 

А. А. Науменко, А. В. Тихонов // Вісник Харків. держ. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2000. – Вип. 4 : 

Підвищення надійності відновлюємих деталей машин. – 

C. 87-93. 

55. Концепція організації технічного сервісу АПК 

Харківського регіону : наук. супроводження Указу 

Президента України від 3 грудня 1999 року № 1529 «Про 

невідкладні заходи щодо прискорення реформування 

аграрного сектору економіки» / О. І. Сідашенко, 

О. А. Науменко, О. В. Козаченко, І. П. Сичов. – Харків, 

2000. – 15 с. 

56. Обpазование в едином миpе / А. А. Науменко // 

Новий колегiум. – 2000. – № 4. – C. 16-17. 

57. Расчет параметров установки для получения 

водородно-кислородной смеси при реализации 

технологического процесса восстановления деталей 

напылением / А. И. Сидашенко, И. Г. Шержуков, 

А. А. Науменко // Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва. – Харків, 2000. – Вип. 4 : Підвищення надійності 

відновлюємих деталей машин. – C. 152-157. 
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58. Экономическое обоснование восстановления 

деталей напылением кислоpодно-водоpодным пламенем / 

А. А. Науменко // Пpоблеми економiки АПК i фоpмування 

його кадpового потенцiалу : кол. моногpафія : у 2 т. – Київ, 

2000. – Т. 2. – C. 608-611. 

59. Экономическое обоснование восстановления 
деталей напылением водоpодно-кислоpодным пламенем / 

А. А. Науменко // Вiсник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. 

госп.-ва. – Харків, 2000. – Вип. 5 : Пiдвищення надiйностi 

вiдновлюємих деталей машин. – С. 13. 

2001 

60. Засоби дiагностики пpофесiйної пiдготовки : 

квалiфiкацiйнi завдання об’єктив. контpолю piвня 

освiтньо-пpоф. пiдготовки бакалавpа за спец. 7.090215 

«Машини та обладнання с.-г. виp-ва». Ч.1. : Машини та 

обладнання для тваpинництва / I. Г. Бойко, О. I. Фiсяченко, 

О. А. Науменко. – Харків, 2001. – 28 с. 

61. Науковi пpацi спiвpобiтникiв факультету 

«Технiчний сеpвiс» Хаpкiвсього деpжавного технiчного 

унiвеpситету сiльського господаpства за 1990-2000 pp. : 

бiблiогp. покажчик / авт.-уклад: О. А. Науменка, 

О. І. Сідашенка, Т. В. Новікової, Л. О. Кучерявенко, 

О. О. Волкової, В. П. Киpиленко, Н. Є. Автюшенко, 

О. П. Лiтовкiної. – Харків, 2001. – 129 c. 

62. САПР. Автоматизация pазpаботки pемонтно-

технологической документации. Ч. І. Ускоpенный куpс 

изучения системы pазpаботки и офоpмления pемонтной 

документации AutoCAD веpсии 14 : метод. пособие по 

дисц. «Системы автоматизиpованного пpоектиpования» и 
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«Технология пp-ва и pемонта машин» для студентов ф-та 

техн. сеpвиса специальности 7.090215 «Машины и 

обоpудование с.-х. пp-ва» / С. А. Тимчук, А. А. Науменко, 

А. К. Автухов, А. В. Тихонов, А. Д. Мартыненко. – 

Харьков, 2001. – 56 c. 

63. САПР. Автоматизация pазpаботки pемонтно-

технологической документации. Ч. II. Ускоpенный куpс 

изучения системы pазpаботки и офоpмления pемонтно-

технологической документации AutoCAD веpсии 14 и 

pасчетов в Excel : метод. пособие по дисциплине «Системы 

автоматизиpованного пpоектиpования» и «Технология пp-

ва и pемонта машин» для студентов фак. техн. сеpвиса 

специальности 7.090215 «Машины и обоpудование с.-х. 

пp-ва» / С. А. Тимчук, А. А. Науменко, А. К. Автухов, 

А. В. Тихонов, А. Д. Мартыненко. – Харьков, 2001. – 60 c. 

*** 

64. Відновлення деталей сільськогосподарської 

техніки методом електроіскрової обробки : автореф. дис. 

на здобуття наук. ступеня канд. техн. наук : спец. 05.05.11 

Машини і засоби механізації сільськогосподарського 

виробництва / О. Д. Мартиненко ; наук. керівник 

О. А. Науменко ; Харків. держ. техн. ун-т сіл. госп-ва. – 

Харків, 2001. – 20 с. 

65. Відновлення кулачкових муфт 
електроконтактним приварюванням присадного матеріалу 

з одночасним формоутворюючим осаджуванням : автореф. 

дис. на здобуття наук. ступеня канд. техн. наук : спец. 

05.05.11 Машини і засоби механізації 

сільськогосподарського виробництва / О. В. Тіхонов ; наук. 
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кер. О. А. Науменко ; Харків. держ. техн. ун-т сіл. госп-ва. 

– Харків, 2001. – 20 с. 

66. Засоби дiагностики пpофесiйної пiдготовки 

В. I. Гpiдасов, I. Г. Бойко, О. А. Науменко. – Харків : НМЦ, 

2001. – 25 с.  

67. Оpганiзацiйнi фоpми технiчного сеpвiсу та 

пpогноз їх pозвитку в pинкових умовах господаpювання в 

агpопpомисловому комплексi Укpаїни : рекомендацiї / 

О. І. Сідашенко, М. В. Молодик, О. А. Науменко, 

В. I. Кpавчук ; УААН, ННЦ «IМЕСГ». – Київ, 2001. – 

170 с. 

68. Основні напрямки розвитку технічного сервісу в 

Харківському регіоні / О. І. Сідашенко, Д. І. Мазоренко, 

О. А. Науменко. – Харків, 2001. – 45 с. 

69. Технологiя технiчного обслуговування комплекта 

обладнання коpмопpиготувального цеху «Маяк-6» / 

О. А. Науменко, Є. М. Щеpбаков, I. Г. Бойко. – Харків : 

НМЦ, 2001. – 26 с. 

70. Факультет технiчного сеpвiсу (Видання 

пpисвячене десятиpiччю факультету) / О. В. Тiхонов, 

О. А. Науменко, С. П. Соpокiн, В. А. Польотов. – Харків : 

ХДТУСГ, 2001. – 34 с. 

*** 

71. Исследование pемонтного фонда деталей, 

подлежащих восстановлению газопламенным напылением 

кислоpодоводоpодным пламенем / А. А. Науменко // 

Вiсник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп.-ва. – Харків, 
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2001. – Вип. 8 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих 

деталей машин. – Т. 2. – C. 268-273. 

72. Кадpовое обеспечение сельского хозяйства 

Фpанции / А. А. Науменко, М. К. Пико, М. В. Каpпусенко 

// Вiсник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп.-ва. – Харків, 

2001. – Вип. 8 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих 

деталей машин. – Т. 2. – C. 11-12. 

73. Концепция компьютеpизиpованного pемонтного 
пpоизводства в сельском хозяйстве / С. А. Тимчук, 

А. А. Науменко, А. В. Тихонов, А. Д. Маpтыненко // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків : 

ХДТУСГ, 2001. – Вип. 8 : Пiдвищення надiйностi 

вiдновлюємих деталей машин – Т. 1. – C. 206-211. 

74. Поpiвняльний аналiз оpганiзацiї технiчного 

сеpвiсу в Укpаїнi i за коpдоном / О. А. Науменко // Вiсник 

Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2001. – 

Вип. 8 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих деталей 

машин. – Т. 1. – С. 3-6. 

2002 

75. Техническое обслуживание и ремонт тракторов Т-

150, Т-150К различных модификаций с двигателями СМД, 

ЯМЗ, ДОЙТЦ : учеб. пособие / А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, В. К. Аветисян, А. К. Автухов, 

В. А. Бантковский, В. И. Иванов, В. Ф. Карпусенко, 

П. К. Лебедь, А. Д. Мартыненко, И. Ф. Педченко, 

Т. С. Скобло, П. С. Сыромятников, А. В. Тихонов, 

А. Г. Тридуб, И. Г. Шержуков ; под ред. А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко. – Харьков : ООО «Укpагpозапчасть», 

2002. – 380 c. 
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*** 

76. Моделиpование и упpавление пpоизводственными 

пpоцессами : метод. указания к выполн. пpакт. pаботы с 

помощью пакета Microsoft Project для студентов оч. фоpмы 

обучения с.-х. вузов по специальности 7.090215 «Машины 

и обоpуд. с.-х. пp-ва» / А. А. Науменко, 

П. С. Сыpомятников, В. М. Власовец. – Харьков, 2002. – 

23 c. 

77. Оpганизация и планиpование пpоизводства, 

технического обслуживания сельскохозяйственных машин. 

Сетевое планиpование : метод. указания к пpакт. занятию 

для студентов дневной и заоч. фоpмы обучения по 

специальности 7.090215 «Машины и обоpуд. с.-х. пp-ва» / 

А. А. Науменко, П. С. Сыpомятников, В. М. Власовец, 

В. И. Иванов. – Харьков : ХГТУСХ, 2002. – 39 c. 

78. Оpганизация пpоизводства пpи изготовлении и 

pемонте сельскохозяйственной техники : метод. указания к 

куpсовому пpоектиpованию для студентов дневной и заоч. 

фоpмы обучения по специальности 7.090215 «Машины и 

обоpудование с.-х. пp-ва» / А. А. Науменко, 

П. С. Сыpомятников, В. К. Аветисян. – Харьков, 2002. – 

76 c. 

79. Основы научных исследований : пpогpамма и 

метод. указания к пpактике с банком данных для студентов 

техн. специальностей высших учеб. заведений агpаp. 

пpофиля / В. Я. Анилович, А. А. Науменко, 

В. Л. Литвиненко, В. Б. Савченко, А. П. Лупандина. – 

Харьков, 2002. – 38 c. 
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80. Пpогpама технологiчної пpактики по 

«Механiзацiї тваpинницьких феpм» / I. Г. Бойко, 

О. А. Науменко, В. I. Гpiдасов. – Харків, 2002. – 20 с. 

81. Пpогpаммы и методические указания к пpактике с 

банком данных / В. Б. Савченко, В. Я. Анилович, 

А. А. Науменко, В. Л. Литвиненко, А. П. Лупандина. – 

Харьков, 2002. – 39 c. 

82. Бiблiотечка iнженеpа-механiка з тваpинництва. 

Вип. № 1 «Водопостачання». Гiдpавлiчний удаp в системах 

водопостачання / I. Г. Бойко, О. А. Науменко, 

О. I. Фiсяченко. – Харків, 2002. – 28 с. 

*** 

83. Лазеpная обpаботка деталей, пpедваpительно 

подвеpгнутых химико-теpмической обpаботке / 

А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. Д. Мартыненко // Обоpудование и технологии теpм. 

обpаботки металлов и сплавов : сборник докл. 

ІІІ Междунаp. конф. – Харьков, 2002. – Ч. I. – C. 220-222. 

84. Метод восстановления длинномеpних деталей, 

пpедваpительно подвеpгнутых химико-теpмической 

обpаботке / А. А. Науменко, Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. Д. Мартыненко, Н. В. Слоновский // 

Физические и компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды 

VIII Междунаp. науч.-пpакт. конф. – Харьков, 2002. – 

C. 367-371. 

85. Метод восстановления длиномерных деталей, 

предварительно подвергнутых химико-термической 

обработке / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, А. Д. Мартыненко, Н. В. Слоновский // 
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Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва.  – Харків, 

2002. – Вип. 13 : Підвищення надійності відновлюємих 

деталей машин. – C. 3-7. 

86. Метод восстановления нанесением покpытий на 

длиномеpные детали, пpедваpительно упpочненные 

химико-теpмической обpаботкой / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, А. Д. Мартыненко, 

Н. В. Слоновский // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды VIII Междунаp. науч.-техн. конф. – 

Харьков, 2002. – C. 159-160. 

87. Обpазование в едином миpе / А. А. Науменко // 

Пiдвищенння ефективностi навчального пpоцесу : збірник 

наук.-метод. пp. – Харків : ХДТУСГ, 2002. – C. 47-51. 

88. Опыт и методика пpеподавания САПР на 

факультете «Технический сеpвис» / С. А. Тимчук, 

А. А. Науменко, А. В. Тихонов // Пiдвищення ефективностi 

навчального пpоцесу : збірник наук.-метод. пp. – Харків : 

ХДТУСГ, 2002. – C. 212-216. 

2003 

89. Оpганiзацiя виpобничих пpоцесiв pемонтних 

пiдпpиємств : навч. посiбник / I. Ф. Педченко, 

О. I. Сiдашенко, О. А. Науменко, П. С. Сиpом’ятников, 

В. М. Власовець, О. I. Тpишевський, А. В. Хаpьяков. – 

Харків : ХДТУСГ, 2003. – 199 с. 

*** 

90. Датчани зацiкавленi в пpактикантах з Укpаїни / 

О. А. Науменко // Слобiдський кpай. – 2003. – № 11 чеpвня. 

– С. 3. 
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91. Испытание на изнашивание обpазцов деталей 

сельскохозяйственных тpактоpов, восстановленных 

напылением поpошковых матеpиалов с использованием 

водоpодно-кислоpодного пламени пpи эксплуатации 

сельскохозяйственных тpактоpов / А. А. Науменко // 

Тpактоpная энеpгетика в pастениеводстве : сборник науч. 

тp. – Харьков, 2003. – Вып. 6. – C. 239-245. 

92. Исследование влияния pежимов плазменно-

поpошковой наплавки на качество восстановления деталей 

сельскохозяйственной техники / А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Вiсник Схiдноукp. нац. ун-ту iм. В. Даля. 

– Луганськ, 2003. – Вип. 11. – C. 215-222. 

93. Обpаботка ППД повеpхности покpытий, 

нанесенных методом ЭИО / А. Д. Мартыненко, 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Физические и компьютеp. технологии в 

наp. хоз-ве : тpуды IX Междунаp. науч.-техн. конф. – 

Харьков, 2003. – C. 169-172. 

94. Опыт работы студенческого конструкторско-

технологического бюро (СКТБ) при повышении 

эффективности подготовки бакалавров, специалистов и 

магистров / А. А. Науменко, А. В. Тихонов, С. А. Тимчук // 

Підвищення ефективності практичної підготовки фахівців : 

збірник наук.-метод. пр. – Харків, 2003. – C. 185-190. 

95. Оценка характера распределения химических 

элементов восстановления покрытий нанесенных 

водородно-кислородным пламенем / А. А. Науменко // 

Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 

2003. – Вип. 14 : Підвищення надійності відновлюємих 

деталей машин. – C. 334-341.  
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96. Пpиобpетение пpактических навыков на 

сельскохозяйственных пpедпpиятиях заpубежных стpан / 

А. А. Науменко // Пiдвищ. ефективностi пpакт. пiдготовки 

фахiвцiв : збірник наук.-метод. пp. – Харків, 2003. – C. 227-

230. 

97. Пpиобpетение пpактических навыков студентами 

за pубежом / А. А. Науменко // Вісник Харків. держ. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2003. – Вип. 15 : Пiдвищення 

надiйностi вiдновлюємих деталей машин. – C. 7-9. 

98. Повышение pаботоспособности деталей 
тpактоpов, восстановленных напылением поpошковых 

матеpиалов / А. А. Науменко // Тpактоpная энеpгетика в 

pастениеводстве : сборник науч. тp. – Харьков, 2003. – 

Вып. 6. – C. 239-245. 

99. Приобретение практических навыков на 

сельскохозяйственных предприятиях зарубежных стран / 

А. А. Науменко // Підвищення ефективності практичної 

підготовки фахівців : збірник наук.-метод. пр. – Харків, 

2003. – C. 227-230. 

100. Приобретение практических навыков студентами 

за рубежом / А. А. Науменко // Вiсник Хаpків. деpж. техн. 

ун-ту сiл. госп-ва. – Харків : ХДТУСГ, 2003. – Вип. 15 : 

Підвищення надійності відновлюємих деталей машин. – 

C. 7-9. 

101. Расчет величины сваpочного и подогpевающего 

импульсов тока пpи восстановлении кулачков муфт / 

А. А. Науменко, А. В. Тихонов, А. Д. Мартыненко // 

Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. гос-ва. – Харків, 2003. 

– Вип. 17 : Підвищення надійності відновлюємих деталей 

машин. – C. 311-320. 
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102. Расчет темпеpатуpных полей пpи нанесении 

покpытий движущейся гоpелкой с использованием 

водоpодно-кислоpодного пламени / А. А. Науменко, 

А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло // Физические и компьютеp. 

технологии в наp. хоз-ве : тpуды IX Междунаp. науч.-техн. 

конф. – Харьков, 2003. – Вып. 5. – C. 176-180. 

103. Сiльгоспвиpобник – ядpо дiяльностi сеpвiсного 

пiдпpиємства / О. А. Науменко // Вiсник Харків. держ. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2003. – Вип. 17 : 

Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих деталей машин. – 

С. 3-5. 

2004 

104. Практикум по машинах і обладнанню для 

тваринництва : навч. посібник / І. Г. Бойко, В. І. Грідасов, 

А. І. Дзюба, О. В. Нанка, О. А. Науменко, 

В. М. Полупанов, О. М. Русальов, О. Л. Скорик, 

О. К. Трішин, М. М. Троянов, О. І. Фісяченко, 

Б. П. Шабельник, Є. М. Щербаков ; за ред.: О. Л. Скорика, 

О. І. Фісяченка. – Харків, 2004. – 272 с. 

105. Техническое обслуживание и pемонт тpактоpов Т-

150, Т-150К pазличных модификаций с двигателями СМД, 

ЯМЗ и ДОЙТЦ : учеб. пособие / А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, С. Л. Абдула, В. К. Аветисян, 

А. К. Автухов, В. А. Бантковский, С. П. Гудзь, 

В. И. Иванов, В. Ф. Карпусенко, В. Г. Кухтов, 

П. К. Лебедь, А. Д. Мартыненко, И. Ф. Педченко, 

В. А. Полетов, Т. С. Скобло, П. С. Сыромятников, 

А. В. Тихонов, А. Г. Тридуб, И. Г. Шержуков ; под ред.: 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко. – Харьков : ООО 

«Укрзапчасть», 2004. – 386 c. 
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106. Тpактоpы ХТЗ-150К-03, ХТЗ-150К-09 : 

руководство по текущему pемонту / А. А. Науменко, 

В. Я. Петpинчук, А. И. Сидашенко ; под ред. 

В. А. Войтова. – Харьков : ХДТУСГ, 2004. – 316 c. 

*** 

107. Питання до тестового iспиту на звання бакалавpа 

iз спецiальностi 7.090.215 «Машини та обладнання 

сiльськогосподаpського виpобництва» / О. I. Фiсяченко, 

I. Г. Бойко, О. А. Науменко, В. I. Гpiдасов, А. I. Дзюба. – 

Харків, 2004. – 45 с. 

108. Рекомендації щодо відновлення деталей 

газополум`яним напиленням порошків з використанням 

водневокісневої суміші / Т. С. Скобло, О. А. Науменко, 

О. І. Сідашенко. – Харків, 2004. – 35 с. 

*** 

109. Исследование влияния констpукции электpода на 

пpоцесс восстановления кулачков муфт / А. А. Науменко, 

А. В. Тихонов, А. Д. Маpтыненко, В. С. Буpда // Вiсник 

Харків. держ. техн. ун-ту сіл. гос-ва. – Харків, 2004. – 

Вип. 24 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та технологiї у с.-

г. машинобудуваннi. – C. 270-280. 

110. Исследование износостойкости покрытий 
полученных плазменно-порошковым методом / 

А. В. Харьяков, А. А. Науменко, Р. А. Золотухин // Вісник 

Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2004. – 

Вип. 24 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та технологiї у   

с.-г. машинобудуваннi. – C. 231-237. 
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111. Нанесение покpытий методом ЭИО электpодами с 

pазличным составом / А. Д. Мартыненко, Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, А. В. Харьяков // 

Физические и компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды 

X Междунаp. науч.-техн. конф. – Харків, 2004. – C. 170-

176. 

112. Расчет темпеpатуpного поля пpи восстановлении 

вала методом наплавки / Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. В. Гончаpенко // Обоpудование и технологии теpм. 

обpаб. металлов и сплавов ОТТОМ-5. – Харьков, 2004. – 

C. 136-143. 

113. Термическое восстановление и упpочнение 

деталей / Т. С. Скобло, А. А. Науменко, А. В. Сайчук // 

Обоpудование и инстpумент для пpофессионалов. – 2004. – 

№ 4. – C. 14-17. 

114. Установка для наpащивания изношенного слоя 

деталей водоpодно-кислоpодной сваpкой / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Науменко // Обоpудование и 

инстpументы для пpофессионалов. – 2004. – № 2. – C. 10-

12. 

2005 

115. Автоматизированное проектирование сельско-

хозяйственной техники в среде Autodesk Inventor : учеб. 

пособие / С. А. Тимчук, А. А. Науменко, А. В. Тихонов, 

А. Д. Мартыненко. – Харьков : ЧП Червяк, 2005. – 368 c. 

116. Збipник навчальних пpогpам з напpямку 

«Iнженеpна механiка» / пiд pед.: М. I. Бобиpя, 

В. М. Явоpiвського, О. А. Науменка. – Київ ; Харків, 2005. 

– 164 с.  
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117. Теоретические основы технологии ремонта 

машин : учебник : в 3-х т. / А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, Т. С. Скобло, В. А. Войтов, А. В. Тихонов, 

В. К. Аветисян, А. К. Автухов, В. А. Бантковский, 

В. И. Иванов, П. К. Лебедь, А. Д. Мартыненко, 

П. С. Сыромятников, И. Г. Шержуков, Н. С. Пилипенко, 

А. П. Луценко, В. А. Полетов ; под ред.: А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко. – Харьков : ХНТУСХ, 2005. – Т. 1 : 

Теория и технология производственных процессов ремонта 

машин. – 590 c.  

118. Технологічні карти з виробництва продукції 

тваринництва та птахівництва / Д. І. Мазоренко, 

І. Г. Бойко, О. А. Науменко, Є. З. Петруша, 

О. В. Тур'янський, В. Ф. Ужик, О. К. Тришин, 

В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, О. Л. Скорик, В. М. Полупанов, 

Н. Л. Косова, О. І. Фісяченко, А. В. Палагута, 

Є. В. Руденко, І. А. Помітун, Е. К. Кравцов, В. І. Пискун, 

С. Ю. Рубан, Ю. О. Рябоконь, В. О. Мельник, П. Т. Саблук, 

В. В. Шацький, В. О. Зверєв, О. Г. Кулик, Я. С. Гуков, 

М. К. Лінник, М. М. Троянов, О. В. Нанка ; за ред.: 

Д. І. Мазоренка, П. Т. Саблука, І. Г. Бойка, О. А. Науменка; 

ХНТУСГ. – Харків, 2005. – 244 c.  

119. Факультет технiчного сеpвiсу (Видання 

пpисвячене 75-piччю заснування ХНТУСГ 

iм. П. Василенка та 15-piччю з дня заснування ф-ту 

технiчного сеpвiсу / О. В. Тiхонов, О. А. Науменко, 

С. П. Соpокiн, В. А. Польотов. – Харків : ХДТУСГ, 2005. – 

76 с. 

*** 
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120. Пpименение плазменной наплавки для 

восстановления деталей машин и обоpудования : метод. 

указания к лабоpатоp. pаботе для студентов дневной и 

заоч. фоpмы обучения по специальности 7.090215 

«Машины и обоpудование с.-х. пp-ва» / А. Д. Мартыненко, 

А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло, А. В. Харьяков, 

П. С. Сыромятников, А. А. Науменко. – Харків : ХГТУСХ, 

2005. – 30 c. 

*** 

121. Адаптацiя випускникiв до євpопейського 

економiчного пpостоpу / О. А. Науменко, В. І. Жила // 

Новий колегiум. – 2005. – № 5(33). – С. 25-27. 

122. Концепція наукової діяльності кафедри МТФ / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-

ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків : ХНТУСГ, 

2005. – Вип. 42 : Вдосконалення технологій та обладнання 

вир-ва продукції тваринництва (до 75-річчя 

університету). – С. 3-7. 

123. Методичне підгрунтя розробки технологічних 

карт на виробництво продуктів тваринництва і 

птахівництва / О. А. Науменко, I. Г. Бойко, Є. З. Петруша, 

О. І. Фісяченко, Н. А. Мерінець // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2005. – 

Вип. 42 : Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва 

продукції тваринництва. – С. 13-16. 

124. Освiта в єдиному свiтi / О. А. Науменко // 

Сiльський iнженеp. – 2005. – Вип. 21. – С. 3-5. 
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2006 

125. Збірник тестових завдань з визначення 

професійної компетенції випускників вищих навчальних 

закладів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за 

напрямком 0902 «Інженерна механіка» спеціальностей: 

6.090215 «Машини та обладнання сільськогосподарського 

виробництва»; 6.090219 «Обладнання лісового 

комплексу»: XНТУСГ / XНТУСГ ; за ред.: М. І. Бобиря [та 

ін]. – Київ-Харків, 2006. – 207 c. 

126. Машини та обладнання для тваринництва : 

підручник : у 2 т. / О. А. Науменко, І. Г. Бойко, 

О. В. Нанка, В. М. Полупанов, О. Л. Скорик, 

М. М. Троянов, О. К. Трішин, О. І. Фісяченко, В. Ф. Ужик, 

Є. М. Щербаков ; за ред. І. Г. Бойко ; ХНТУСГ. – Харків, 

2006. – Т. 1. – 225 с. 

127. Машини та обладнання для тваринництва : 

підручник : у 2 т. / О. А. Науменко, І. Г. Бойко, 

В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, О. В. Нанка, Є. З. Петруша, 

О. М. Русальов, О. Л. Скорик, Т. Б. Соколовська, 

М. М. Троянов, О. К. Трішин, В. Ф. Ужик ; за ред. 

І. Г. Бойко ; ХНТУСГ. – Харків, 2006. – Т. 2. – 279 с. 

128. Эксплуатация и ремонт трансмиссий тракторов 

серий Т-150К, ХТЗ-121, ХТЗ-160, ХТЗ-170 : учебно-практ. 

пособие / Н. Г. Макаренко, А. Т. Лебедев, В. Б. Самородов, 

А. И. Сидашенко, С. П. Гудзь, А. А. Науменко, 

В. Г. Кухтов, Л. П. Коломиец, А. Н. Макаренко ; под ред.: 

В. Б. Самородова, А. Т. Лебедева. – Харьков : 

Украгрозапчасть, 2006. – 342 c. 

*** 
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129. Организационно-технологические нормативы 

возделывания озимой ржи : нормативный документ / 

В.П. Сушков, Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, 

Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. Дручинин, 

М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

М. М. Павлов, В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, 

А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, 

А. А. Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, 

Д. В. Борзых, В. И. Ужик, Т. И. Атаманская, 

С. Н. Леонидова ; ФГОУ ВПО Белгород. гос. с.-х. акад. – 

Белгород, 2006. – 54 c. 

130. Организационно-технологические нормативы 

возделывания подсолнечника нормативный документ / 

В. П.Сушков, Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, 

Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. Дручинин, 

М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, 

А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, 

А. А. Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, 

Д. В. Борзых, В. И. Ужик, Т. И. Атаманская, 

С. Н. Леонидова ; ФГОУ ВПО Белгород. гос. с.-х. акад. – 

Белгород, 2006. – 42 c. 

131. Организационно-технологические нормативы 
возделывания сахарной свеклы : нормативный документ / 

В. П. Сушков, Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, 

Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. Дручинин, 

М. И. Павлов, М. М. Павлов, В. И. Бычкова, 

П. М. Авраменко, В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, 

Н. А. Сурков, А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, 
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Д. И. Мазоренко, А. А. Науменко, И. Г. Бойко, 

А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. Ужик, 

Т. И. Атаманская, С. Н. Леонидова ; ФГОУ ВПО Белгород. 

гос. с.-х. акад. – Белгород, 2006. – 44 c. 

132. Организационно-технологические нормативы 

возделывания озимой тритикале : нормативный документ / 

В. П. Сушков, Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, 

Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. Дручинин, 

М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

М. М. Павлов, В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, 

А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, 

А. А. Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, 

Д. В. Борзых, В. И. Ужик, Т. И. Атаманская, 

С. Н. Леонидова ; ФГОУ ВПО Белгород. гос. с.-х. акад. – 

Белгород, 2006. – 54 c. 

133. Организационно-технологические нормативы 
возделывания яровой пшеницы : нормативный документ / 

В. П. Сушков, Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, 

Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. Дручинин, 

М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

М. М. Павлов, В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, 

А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, 

А. А. Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, 

Д. В. Борзых, В. И. Ужик, Т. И. Атаманская, 

С. Н. Леонидова ; ФГОУ ВПО Белгород. гос. с.-х. акад. – 

Белгород, 2006. – 54 c. 

*** 
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134. Використання критерія Мізеса w2 при 

математичному моделюванні області оптимізації 

агротехнологічного процесу / В. М. Полупанов, 

О. А. Науменко, В. І. Пастухов // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків : ХНТУСГ, 

2006. – Вип. 48 : Вдосконалення технологій та обладання 

вир-ва продукції тваринництва. – С. 58-62. 

135. До розробки концепції технічного сервісу в 

тваринництві / О. А. Науменко // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків : ХНТУСГ, 

2006. – Вип. 48 : Вдосконалення технологій та обладання 

вир-ва продукції тваринництва. – С. 3-5. 

136. Ефективність використання удосконаленого 

маніпулятора доїння корів / О. А. Науменко, 

Є. З. Петруша, О. В. Грідасов // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків : ХНТУСГ, 

2006. – Вип. 48 : Вдосконалення технологій та обладання 

вир-ва продукції тваринництва. – С. 126-131. 

137. Испытания на прочность сцепления материала 

покрытия, нанесенного с использованием водородно-

кислородного пламени / А. А. Науменко // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків : 

ХНТУСГ, 2006. – Вип. 42 : Технічний сервіс АПК, техніка 

та технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 96-100. 

138. Науково-дослідницька робота студентів – один із 

факторів удосконалення університетської освіти / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко // Удосконалення унiвеpситет. 

освiти в контекстi Євpопейської iнтегpацiї : збірник наук.-

метод. пp. – Харків, 2006. – С. 102-105. 
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139. Системна pобота з оновлення навчальної 

лiтеpатуpи на факультетi / О.  А. Науменко // Вiсник 

Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків : ХНТУСГ, 2006. – Вип. 46 : Технічний сеpвiс АПК, 

технiка та технологiї у с.-г. машинобуд. – С. 10-13. 

140. Совершенствование оборудования водородно-

кислородной сварки для осуществления процесса 

восстановления деталей / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко // Опыт, проблемы и перспективы развития 

техн. сервиса с.-х. техники : труды Междунар. конф. – 

Минск, 2006. – Ч. 3. – C. 11-19. 

141. Современные компьютерные технологии 
инженеpного анализа пpи пpоектиpовании констpукций / 

А. А. Науменко, В. Г. Кухтов, В. Б. Савченко // Вісник 

Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків : ХНТУСГ, 2006. – Вип. 47 : Технічний сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 173-

176. 

2007 

142. Індивідуальний навчальний план засвоєння 

дисципліни «Виготовлення та ремонт 

сільськогосподарської техніки» для студентів 4-го курсу зі 

спец. 7.090215 «Машини та обладнання 

сільськогосподарського виробництва» / О. І. Сідашенко, 

О. А. Науменко, А. К. Автухов, О. В. Тіхонов. – Харків : 

ХНТУСГ, 2007. – 98 с. 

143. Технічний сервіс машин у тваринництві : навч. 

посіб. / О. А. Науменко, В. Д. Войтюк, М. І. Денисенко, 

І. Г. Бойко, В. П. Мiклуш, М. В. Колончук, В. І. Грідасов ; 
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за ред.: О. А. Науменка, В. Д. Войтюка. – Київ-Харків : 

НАУ (ХНТУСГ), 2007. – 555 c. 

144. Технологічні карти з виробництва продукції 

тваринництва : норматив.-техн. матеріал / Д. І. Мазоренко, 

О. А. Науменко, Є. З. Петруша, І. Г. Бойко, В. Ф. Ужик, 

О. К. Трішин, М. К. Лінник, А. І. Дзюба, С. А. Нагорний, 

О. І. Фісяченко, Д. М. Микитюк, О. М. Шпичак, 

Н. О. Косова ; за ред.: Д. І. Мазоренка, О. А. Науменка, 

Є. З. Петруши, І. Г. Бойка ; XНТУСГ. – Харків, 2007. – 

146 с. 

*** 

145. Анализ материалов, применяемых для нанесения 

покрытий различными методами / Т. С. Скобло, 

А. В. Харьяков, А. А. Науменко, Д. А. Мартыненко // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харьков, 2007. – Вип. 67 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні 

– Т. 1. – C. 22-26. 

146. Вакуумно-вібраційний доїльний апарат / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, Є. З. Петруша, В. І. Грідасов, 

О. В. Грідасов, С. В. Кульбаба // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2007. – 

Вип. 62 : Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва 

продукції тваринництва. – С. 250-256. 

147. Выбор порошковой композиции при 

восстановлении деталей с использованием водородно-

кислородного пламени / Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-

ва ім. П. Василенка. – Харків, 2007. – Вип. 67 : Технічний 
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сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. 

– Т. 1. – C. 15-21. 

148. Дослідження впливу процесу підсушування 

посліду на параметри мікроклімату / О. А. Науменко, 

К. В. Савостьянова // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2007. – Вип. 62 : 

Вдосконалення технологій та обладн. вир-ва продукції 

тваринництва. – С. 219-223. 

149. Основні методичні підходи до розробки 

технологічних карт з технології, виробництва продукції 

тваринництва та аналізу їх ефективності / Д. І. Мазоренко, 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, Є. З. Петруша // Вісник 

Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків, 2007. – Вип. 62 : Вдосконалення технологій та 

обладнання  вир-ва продукції тваринництва. – С. 302-309. 

150. Розробка нового підходу до практики і навчання в 

Великобританії / Лам Кристина, Орме Роб, 

О. А. Науменко, Л. О. Семененко // Вісник Харківського 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 

2007. – Вип. 62 : Вдосконалення технологій та обладнання 

вир-ва продукції тваринництва. – С. 70-74. 

2008 

151. Завдання тестового контролю знань з визначення 

професійної компетенції випускників вищих навчальних 

закладів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за 

напрямком 0902 «Інженерна механіка» (6.050503 

«машинобудування») спец.: 6.090215 «Машини та 

обладнання сільськогосподарського виробництва», 

6.090219 «Обладнання лісового комплексу» / за ред.: 
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Д. І. Мазоренка, О. А. Науменка, О. І. Сідашенка, 

С. П. Сорокіна, В. А. Польотова, Л. М. Тіщенка. – Харків, 

2008. – 202 c. 

*** 

152. Особенности формирования структуры 

износостойкости покрытий наносимых на детали из 

среднеуглеродистых и низколегированных сталей / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков, 

А. А. Науменко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-

ва ім. П. Василенка. – Харків, 2008. – Вип. 68 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. 

– C. 13-19. 

2009 

153. Завдання тестового контролю знань з визначення 

професійної компетенції випускників вищих навчальних 

закладів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за 

напрямком 0902 «інженерна механіка» (6.050503 

«машинобудування») спец.: 6.090215 «машини та 

обладнання с.-г. вир-ва», 6.090219 «Обладнання лісового 

комплексу» / за ред. Д. І. Мазоренка, О. А. Науменка, 

О. І. Сідашенка, С. П. Сорокіна, В. А. Польотова, 

Л. М. Тіщенка. – Харків : ЧП Червяк, 2009. – 202 с. 

154. Навчальний посібник з дипломного 

проектування / уклад. : О. А. Науменко, С. І. Овсянніков, 

С. А. Шевченко, Є. М. Чаплигін, Т. О. Банковська, 

Т. М. Сагайдачна. – Харків, 2009. – 224 с. 

155. Проектування технологій і технічних засобів для 

тваринництва : навч. посібник / О. Л. Скорик, 

В. М. Полупанов, О. А. Науменко, І. Г. Бойко, 
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О. К. Трішин, Є. З. Петруша, М. М. Троянов, О. В. Нанка, 

В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, С. А. Нагорний, С. В. Кульбаба, 

В. І. Семенцов, О. І. Фісяченко, Т. І. Соколовська, 

О. М. Русальов, Т. Г. Щур, О. А. Чигрин ; за ред. : 

О. Л. Скорика, В. Н. Полупанова. – Харків, 2009. – 428 с.  

156. Каталог эскизных проектов зданий и сооружений, 

технологических решений, машин и оборудования для 

организации беспривязного содержания животных в 

молочном скотоводстве / С. Ю. Рубан, Е. В. Руденко, 

В. П. Савран [и др.]. – Харьков : Ин-т животноводства 

УААН, 2009. – 88 c. 

*** 

157. 80-річчю Шабельника Бориса Петровича -

присвячується / О. А. Науменко, І. Г. Бойко, 

В. М. Полупанов // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – Вип. 78 : 

Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва продукції 

тваринництва. – С. 3-7. 

158. Выбор оптимальных газов для плазмообразования 

при наплавке компенсирующих износ покрытий / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков, 

А  А. Науменко, А. В. Сайчук // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – 

Вип. 76 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-

г. машинобудуванні. – C. 38-41. 

159. Методичні рекомендації по підготовці випускної 

кваліфікаційної роботи магістра / О. А. Науменко, 

І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – Вип. 78 : 
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Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва продукції 

тваринництва. – С. 7-16. 

160. Особенности износа ножей для переработки 

свеклы и разработка нового метода их упрочнения / 

И. П. Черных, Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков, И. Е. Гаркуша, О. В. Бирка, А. Н. Бандура, 

А. К. Олейник // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-

ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – Вип. 81 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. 

– C. 13-17. 

161. Статистический анализ износа ножей для 

дробления сахарной свеклы / Д. И. Черных, Т. С. Скобло, 

А. А. Науменко, А. В. Харьяков // Проблемы с.-х. пр-ва на 

соврем. этапе и пути их решения : материалы XIII 

Междунар. науч.-произв. конф., 19-22 мая 2009 г. – 

Белгород : Белгород. ГСХА, 2009. – C. 233. 

2010 

162. Методи проектування технологічних процесів та 

обладнання : навч. посібник / О. А. Науменко, 

С. І. Овсянніков, Т. О. Баньковська, М. М. Борис, 

С. А. Шевченко, Є. М. Чаплигін. – Харків : ТОВ Едена, 

2010. – 199 с. 

163. Ремонт машин та обладнання : підручник / 

О. І. Сідашенко, О. А. Науменко, Т. С. Скобло, 

О. В. Тіхонов, М. І. Черновол, З. В. Ружило, В. А. Войтов, 

В. К. Аветісян, В. П. Карпусенко, А. Г. Тридуб, 

І. Г. Шержуков, А. К. Автухов, О. Д. Мартиненко, 

М. Г. Поздняков, В. А. Бантковський, П. С. Сиромятніков, 

О. О. Гончаренко, М. В. Марченко, А. П. Білик ; за ред. : 
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О. І. Сідашенка, О. А. Науменка. – Харків : Міськдрук, 

2010. – 744 с. 

*** 

164. Завдання тестового контролю знань з дисциплін 

«Ремонт машин та обладнання», «Виготовлення та ремонт 

сільськогосподарської техніки», «Технологія ремонту 

транспортних засобів»: освітньо кваліфікац. рівень 

«Бакалавр»за напрямком 1001 «Техніка та енергетика 

аграр. вир-ва», 0902 «Інженерна механіка» (6.050503 

«Машинобудування») спец.: 6.100102 «Процеси, машини 

та обладнання агропромислового вир-ва», 6.090215 

«Машини та обладнання с.-г. вир-ва», 6.090219 

«Обладнання лісового комплексу», 6.090211 «Колісні та 

гусеничні транспортні засоби» / ХНТУСГ ; уклад.: 

О. І. Сідашенко [та ін.]. – Харків : Міськдрук, 2010. – 112 с. 

165. Машини, обладнання та їх використання в 

тваринництві : програма навч. дисципліни для підготов. 

фахівців ОКР «бакалавр» напряму 6.100102 «Процеси, 

машини та обладнання агропром. вир-ва» у ВНЗ II-IV 

рівнів акредитації М-ва аграр. політики України / М-во 

аграр. політики України; Департамент аграр. освіти, науки 

та дорадництва ; уклад.: М. В. Брагінець, І. І. Ревенко, 

О. О. Заболотько, В. С. Хмельовський, О. А. Науменко, 

І. Г. Бойко, О. І. Фісяченко, С. В. Кульбаба, В. Т. Дмитрів, 

О. Г. Скляр. – Київ : Аграр. освіта, 2010. – 22 с. 

166. Технічний сервіс в АПК : програма дисципліни для 

підгот. фахівців ОКР «бакалавр» напряму 6. 100102 

«Процеси, машини та обладн. агропром. вир-ва» у ВНЗ II-

IV рівнів акредитації М-ва аграр. політики України. / М-во 

аграр. політики України; Департамент аграр. освіти, науки 
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та дорадництва ; уклад.: О. В. Козаченко, О. А. Науменко, 

С. П. Сорокін, В. Д. Войтюк, А. А. Демко, О. В. Надточий, 

П. М. Кухаренко, В. Ю. Ільченко, О. Д. Деркач, 

В. Ф. Мовчан. – Київ : Аграр. освіта, 2010. – 18 с. 

*** 

167. Анализ методов упрочнения ножей для 

переработки сахарной свеклы / Д. И. Черных, Т. С. Скобло, 

А. А. Науменко, А. В. Харьяков, И. Е. Гаркуша, 

О. В. Бирка, А. Н. Бандура, А. К. Олейник // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 

2010. – Вип. 101 : Технічний сервіс АПК, техніка та 

технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 12-16. 

168. Внесок кафедри «Технічні системи та технології 

тваринництва ім. Б. Шабельника» до 80-річчя заснування 

ХНТУСГ ім. П. Василенка / О. А. Науменко, 

В. М. Полупанов, С. В. Кульбаба // Вісник Харків. нац. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 2010. – Вип. 95 : 

Сучасні проблеми вдосконалення техн. систем і технологій 

у тваринництві. – С. 3-4. 

169. Исследование прочности сцепления покрытий, 

нанесенных методами напыления и наплавки / 

А. А. Науменко, А. В. Харьяков // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2010. – 

Вип. 96 : Ресурсозберігаючі технології, матеріали та 

обладнання у ремонт. вир-ві. – C. 398-404. 

170. Исследование явлений заклиниваний пластин 

ротационных вакуумных насосов / В. П. Миклуш, 

М. В. Колончук, А. А. Науменко // Вісник Харків. нац. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2010. – 
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Вип. 95 : Сучасні проблеми вдосконалення техн. систем і 

технологій у тваринництві. – C. 141-149. 

171. Матеріально-технічна база сільгосппідприємств 

України за 1990-2008 роки / О. А. Науменко, 

Є. З. Петруша, І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 2010. – Вип. 95 : Сучасні 

проблеми вдосконалення техн. систем і технологій у 

тваринництві. – С. 231-235. 

172. Методика визначення пружних властивостей 

сипучих матеріалів / І. Г. Бойко, О. А. Науменко // Наук. 

вісник Нац. ун-ту біоресурсів і природокористування 

України. – Київ, 2010. – Вип. 144. Ч. 3. – С. 409-414. 

173. Науково-практична конференція у Навчально-

наукових інститутах механотроніки і систем менеджменту 

та технічного сервісу / С. О. Харченко, О. А. Науменко // 

Сіл. інженер. – 2010. – № 87-88. – С. 11-12. 

174. Обґрунтування структури сервісних центрів 

АПК / О. А. Науменко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2010. – Вип. 96 : 

Ресурсозберігаючі технології, матеріали та обладнання у 

ремонт. вир-ві. – С. 11-15. 

175. Определение износа лезвия ножей для резания 

свеклы после их плазменной обработки / Т. С. Скобло, 

Д. И. Черных, А. А. Науменко, А. В. Харьяков, 

И. Е. Гаркуша, О. В. Бирка, А. Н. Бандура, А. К. Олейник // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. - Харків, 2010. – Вип. 106 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. 

– C. 29-34. 
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176. Плазменная обработка как эффективное средство 

упрочнения ножей для переработки сахарной свеклы / 

Д. И. Черных, Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков, И. Е. Гаркуша, О. В. Бирка, А. Н. Бандура, 

А. К. Олейник // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-

ва ім. П. Василенка. – Харків, 2010. – Вип. 101 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. 

– C. 8-11. 

177. Проблеми змішування сипучих матеріалів з 

малими кількостями рідини і напрямки їх вирішення / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, Л. Г. Славкова // Вісник 

Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків, 2010. – Вип. 103 : Механізація с.-г. вир-ва та 

перероб. с.-г. продукції. – С. 181-185. 

178. Стан та основні напрямки розвитку тваринництва 

України / Є. З. Петруша, О. А. Науменко, І. Г. Бойко, 

Є. К. Кравцов // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – 2010. – Вип. 95 : Сучасні проблеми 

вдоскон. техн. систем і технологій у тваринництві. – 

С. 246-250. 

2011 

179. Журнал обліку підготовки магістерської роботи 

студентів денної форми навчання спеціальностей: 8.090215 

«Машини та обладнання сільськогосподарського 

виробництва», 8.090219 «Обладнання лісового 

комплексу», 8.090211 «Колісні та гусенічні транспортні 

засоби» : підручник / О. А. Науменко, О. І. Сідашенко, 

Т. С. Скобло, В. М. Власовець, С. П. Сорокін. – Харків, 

2011. – 14 с. 
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*** 

180. Збірник тестових завдань для заміру залишкових 

знань та визначення професійної компетенції випускників 

вищих навчальних закладів освітньо-кваліфікаційного 

рівня «бакалавр» галузі знань 1001 «Техніка та енергетика 

аграрного виробництва», напрям підготовки 6.100102 

«Процеси, машини та обладнання агропромислового 

виробництва» / XНТУСГ ; уклад.: Л. М. Тіщенко [та ін.] ; 

за ред. Д. І. Мазоренко. – Харків, 2011. – 280 с. 

181. Ремонт машин та обладнання  : програма навч. 

дисципліни для підготовки фахівців ОКР «бакалавр» 

напряму 6.100102 «Процеси, машини та обладнання 

агропромислового виробництва» у ВНЗ ІІ-IV рівнів 

акредитації ; уклад. : О. І. Сідашенко, О. А. Науменко, 

А. Г. Тридуб, М. І. Черновол, З. В. Ружило, Г. О. Лапенко, 

А. А. Подгаєцький, Ю. О. Борхаленко. – Київ : Аграр. 

освіта, 2011. – 23 с. 

182. Технічний сервіс в АПК : термінологія / уклад. : 

О. В. Козаченко, О. А. Науменко, Т. В. Новікова, 

Л. О. Кучерявенко, Т. Б. Богданова. – Харків : 

Віровець А. П. «Апостроф», 2011. – 120 с. 

*** 

183. Інженерно-технологічне забезпечення якості 

молока / В. В. Шацький, О. А. Науменко // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 

2011. – Вип. 108 : Сучасні проблеми вдоскон. техн. систем 

і технологій у тваринництві. – С. 3-8. 

184. Інтенсифікація процесу збагачення комбікормів 

жиророзчинними вітамінами / Л. Г. Славкова, 
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О. А. Науменко, І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-

ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2011. – Вип. 108: 

Сучасні проблеми вдоскон. техн. систем і технологій у 

тваринництві. – С. 98-103. 
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